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Betyárdalfesztivál tizedjére 
• Évtizedes hagyomány
ra tekint vissza a betyár
dalok fesztiválja a nyír
ségi községben 

Nyíracsád (HBN - K. Z. E.) 
- Tíz évvel ezelőtt a helyi le
gendára alapozva, miszerint 
Rózsa Sándor annak idején a 
község határában bujdosott 
egy ideig a pandúrok elől, Ve
réb Csabáné fejéből pattant ki 
a találkozó ötlete. A népdalkör 
felvállalta a házigazda szere
pét, a művelődési ház pedig 
otthont adott a rendezvénynek. 
Az esemény napján már kora 
reggel gyülekeztek a csoportok, 
Szvára János bácsi korhű ru
hában karikás ostorral a ke
zében idézte a betyárvilág han
gulatát. A vendégek először ha 
nem is lóra, de szekérre pat
tantak, hogy vidám nótaszóval 

A nánásiak nemcsak dalra fakadtak, hanem táncra is perdültek 
(Fotó: Kedves Zilahi Enikő) 

körbekocsizzák a falut. A ti
zenhat szekérről, hintóról 
messzire szálló dallamok a 
résztvevők virágos kedvét vit
ték szerte a településen. 
Táncra perdültek 

A hangulatos kezdést köve
tően a művelődési ház nagyter

mében először a Szabó Mihály-
né vezette helyi népdalkör, va
lamint Diósné Kozma Erzsébet 
művelődési ház igazgató kö
szöntötte a megjelenteket, Ka
tona Gyula polgármester pedig 
megnyitotta a tizedik feszti
vált. Sorra léptek színpadra a 
csoportok, a dallamok termé

szetesen a betyárvilág hangu
latát, a szerelem, szabadság, 
bujdosás, bánat érzéseit tolmá
csolták. Szakértőként Bárdos i 
Ildikó népdalénekes követte 
nyomon a műsorszámokat. A 
helyieken kívül hét település
ről összesen tizenegy fellépő
nek tapsolhatott a közönség. A 
váncsodiak negyedjére jöttek 
el Nyíracsádra, a csökmői nép
dalkör pedig szinte már törzs
vendégnek számít, és nem ma
radtak otthon a polgári citerá
sok sem. 

A fellépők sorát a nyírlugo-
si és hajdúsámsoni csoportok 
táncos produkciója zárta, majd 
Nagy János alpolgármestertől 
valamennyien átvehették a 
nap élményeit idéző emlékla
pokat. A közösen elköltött ebéd 
után nemcsak dalra fakadtak 
de táncra is perdültek a nótás 
kedvű énekesek. 


